



Представитель следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь СУ СК РФ по Ставропольскому краю обсудил в прямом телеэфире проблему насилия над детьми и женщинами



Заместитель руководителя следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь СУ СК РФ по Ставропольскому краю Максим Кульчановский принял участие в интерактивной программе «На злобу дня» на телеканале «СвоёТВ Ставропольского края», где в прямом эфире обсудил актуальную на сегодняшний день проблему насилия над детьми и женщинами.

В дискуссии также принимали участие прокурор Промышленного района г. Ставрополя Олег Шибков, заместитель министра образования и молодежной политики Ставропольского края Диана Рудьева, адвокаты и представители общественности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Поводом для обсуждения заявленной темы стало принятие во втором чтении законопроекта о декриминализации домашнего насилия.

В рамках интерактивной программы участники обсудили два резонансных случая применения насилия к женщинам и детям в Ставропольском крае, а также общие вопросы защиты себя и своих близких от разного рода насилия.

Заместитель руководителя следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь СУ СК РФ по Ставропольскому краю Максим Кульчановский в ходе программы привел конкретные примеры совершения насилия над женщинами и детьми из следственной практики отдела, а также рассказал о причинах и условиях, способствующих совершению таких преступлений.

В завершении каждый участник программы поделился своим видением последствий декриминализации домашнего насилия.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1097906